两名陌生男子闯入校园纠缠一名女生

为护学生,曲阜一校长被捅伤



本报记者 孔令新住院治疗,被捅伤后上衣被血染红。 李岩松

本报济宁5月27日讯(记者 姬生辉 李岩松) 18日 晚,两名陌生男子闯入曲阜一 民办学校,欲强行带走一女学 生。闻讯赶来的校长孔令新将 学生护到身后,并要求两男子 离开。一男子突然拿出弹簧刀 捅向孔令新腹部,受伤后的孔 令新仍死死护住学生,将其交 给其他老师后才去医院治疗。

27日,在曲阜市中医院外 科病房内,52岁的孔令新躺在 病床上,已住院治疗9天,腹部 缠着白色的绷带。孔令新是曲 阜经贸职业中专的校长。

18日晚上8点30分,返校 后的学生们正在上晚自习。学 校是封闭式管理,学生上课期 间关闭大门。当时正在会议室 开会的孔令新听到打砸学校 大门的声音,一位老师赶来告

诉他,校门外有两名青年男子 正在纠缠一名女生,并要强行 将女生带出校园。孔令新赶忙 往校门处走去,看到一名女生 正在向教学楼内跑,一名青年 男子爬过近两米高的校门后 追赶女孩

"你是干什么的?这是学校,请你们出去。"孔令新一把 将女生拉到自己身后,大声呵 斥男子离开学校。青年男子让 孔令新交出女生,并威胁说否 则要让他好看。"校长把我护 在身后。"16岁的女生小静(化 名)说,这名男子是几天前经 人介绍认识的,并不熟悉,当 晚两男一女赶到校门外打电 话,称要带她出去玩,遭到拒 绝后两男子开始滋事。

这时,青年男子拿出一个 弹簧刀,突然朝孔令新的腹部

捅去,另一名男子也翻门进入 校园挑衅。记者从记录事发经 过的视频中看到,受伤后的孔 令新仍死死护住女生,看到两 男子翻出校门逃窜后,才转身 带着女生往校内走。

"孔校长拉着女孩走进教 学楼,交到我手中才放心。"副 校长陈中山说,当时他看到孔 令新校长的腹部不断流血,白 色的上衣和裤子都被染红了。 确定学生安全后,孔令新才独 自一人驾车去医院治疗。主治 医生刘波说,孔令新腹部伤口 有四厘米长,因刀口较深,腹直 肌已撕裂,"没有伤到内脏器官 真是万幸,否则将有生命危 记者从曲阜市公安 局东关派出所获悉,警方已经 对持刀伤人事件立案调查,案 件仍在侦破中。



当事人说

保护学生是 老师的天职

说起丈夫受伤的事情,妻 子律玉红说,她既心疼又害怕。 "18日晚上8点50分,他打电话 让我多带些钱到路口等着,上 车后我看到他脸色煞白。"律玉 红回忆说,到达医院后,她借着 灯光看到,丈夫的上衣和裤子 上全是血,汽车驾驶室的脚垫 上也有一个大血块。"看到我害 怕,老孔还安慰我说,为了学生 的安全,他挨一刀也值了。"律 玉红流着眼泪说。

"老师不仅要向学生传业 授道,更要保护他们的人身安 全,这是一名教师的天职。"病 床上的孔令新笑着说,如果再 有一次机会,他依然会不假思 索地冲上去保护学生。"通过这 件事,我也希望孩子们能从中 明白一些道理。"孔令新说,一 定不要结识社会上的不良人 员,面对各种诱惑一定要辨别 清楚,学会保护自己。

本报记者 姬生辉

我省建成556个 派驻检察室

本报济南5月27日讯(记者

高扩) 记者从27日召开的山东 省检察机关派驻检察室工作会议 上获悉,山东已经全面建设完成 了与法院中心法庭对应设置的 556个派驻检察室,弥补了检察机 关在乡镇缺少工作机构的短板。

目前,全省派驻检察室共配 备工作人员3100余名,聊城、菏泽 等地还协调解决事业编制和机构 规格,所有检察室主任均由正科

据介绍,根据派驻检察室目 前实际状况,仅限于发现、受理 线索和协助派出院职能部门办 案,而不能独立查办案件。派驻 检察室的工作重点是,要紧紧 围绕征地拆迁、医保社保、重大 民生工程、惠民政策落实等群 众反映强烈的重点领域和关键 环节开展工作。当前和今后一 段时期,要依托"查办和预防新 型城镇化和农业现代化建设领 域职务犯罪专项工作",发现、 受理危害粮食安全、非法占用 破坏耕地、征地拆迁补偿、土地 承包经营权流转、惠农资金发 放等领域的职务犯罪线索。

当前派驻检察室建设中仍 然存在一些问题和不足,少数 检察室创新精神、创新能力不 足,存在"衙门"习气和"等、靠" 思想,有的搞形式、不能深入基 层群众,甚至个别检察室出现 平时关门现象。

新东方

与25万学生一起冲刺提分

权威留学考试冲分

代版田子写版イン 托福、雅思、SAT、GRE、GMAT留学考试培训 ・ 音を見る言葉をはは最 德、法、日、韩、西、意各国语言及考试辅导

大学高效增值

大学四六级考试强化培训 考研英语、数学、政治密闭集训营 英语听、说、读、写各项技能拔高突破

除賣令营外、部分课程开设一对一提分班、欢迎咨询。

中小学快乐提分

各年级语、数、英、文综、理综提分 中高考各科冲刺,高中自主招生

趣味夏令营

小学我能我行夏令营、中学酷学酷玩夏令营 国际夏令营、海外生存营、考研无忧集训营等 集知识性与趣味性于一体的夏令营











济南国际会展中央,三层381124展证 欢迎强临参观

